

Великая Отечественная война была тяжелой из-за всех войн, когда-либо пережитой нашей Родиной. Война принесла советскому народу неслыханные потери и разрушения. На защиту Отечества встали миллионы. Война вошла в нашу жизнь и навсегда изменила ее и мир.

В нашей огромной стране, наверно нет ни одной семьи, которую бы не коснулась тяжелая тень войны. Великая Отечественная война навсегда в памяти тех, чьи отцы, сыновья, мужья и братья отдали свою жизнь за мирное небо над головой. В годы войны русский народ показал всему миру, что даже ценой своей жизни он будет защищать свою родину, свою землю и свою семью.

Я хотела бы рассказать о своем дедушке. Его звали Забелин Николай Афанасьевич. Родился он 29 августа 1922 года в Курской области Золотухинского района деревня Мощёнка. Имел звание - младший сержант. Николай Афанасьевич призывался в городе Щигры Курской области, так же закончил школу сержантов. После был распределен в разведчики. Дедушка служил в армии Рокоссовского 280 стрелковой дивизии, в 1047 полку. Командовал дивизией подполковник Голосов. Дедушка храбро сражался на Орловско-Курской дуге, где был серьезно ранен осколком в голову в районе Орловской области село Тросна. После он потерял глаз, в связи с ранением, но все равно продолжал службу до 1948 года. Мой дедушка прошел всю войну. После войны вернулся в свое родное село. Вернувшись домой, дедушка работал конюхом, скотником, разнорабочим. Всю свою жизнь он посвятил родной земле и своей семье.

Я всегда буду гордиться подвигами своего дедушки и всех советских солдат, принявших участие в Великой Отечественной войне. Мне очень больно наблюдать за событиями, происходящими на Украине. Выросло поколение, которое не знает историю своей страны и предает своих дедов и прадедов, победивших в этой кровопролитной войне. Я надеюсь, что наше поколение не допустит такого в России. Слова «Никто не забыт, ничто не забыто!» мы пронесем через всю свою жизнь и передадим своим будущим детям!